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Celé odpoledne panovalo ve slav-
nostním duchu. Program byl zahájen 
slavnostní bohoslužbou s panem 
farářem, současně také naším kap-
lanem Lukášem Bujnou, který nám 
všem požehnal a posvětil vodou z Jor-
dánu. Následoval jedinečný koncert 
pěveckého sboru Luběnka a celý pro-
gram byl doprovázený mluveným 
slovem paní ředitelky Magdalény 
Radošové. Po celou dobu oslavy ne-
chybělo samozřejmě ani výborné ob-
čerstvení. Pochutnali jsem si také 
na výborném dortu, který byl kopií 
budovy léčebny. Slavili jak pacienti 
léčebny, tak klienti z Vily Marie, rodiny 
i zaměstnanci. Celé přízemí bylo vy-
zdobeno fotkami tak, jak se promě-

20 let od založení Domu 
ošetřovatelské péče
K dvacátému výročí od založení Domu ošetřovatelské péče, 
které připadá na na 1. říjen 2018, jsme uspořádali oslavu.
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ňovala za 20 let budova se zahradou, 
zaměstnanci léčebny a také pacienti.
Přípravy na tento den byly v plném 
proudu již od rána, nakonec to do-
padlo ke spokojenosti všech
Velké díky všem, co se na této událos-
ti podíleli a přejeme léčebně, aby v ta-
kových výročních oslavách pokračova-
la ještě řadu let!

NP a LN
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Oblíbenou součástí je také společné 
předčítání denních horoskopů nebo 
charakteristika znamení zvěrokruhu. 
Tentokrát jsme ale využili krásného 
slunečného počasí a při příjemném 
zvuku tekoucí fontány v naší zahradě 
jsme si společně v časopisech  čet-
li rozhovory, zajímavé příběhy, rady, 
také něco z historie. Kromě časopi-
sů, které najdete běžně v prodeji, 
jsme si prošli také poslední číslo na-
šeho zpravodaje. Každý si tak přišel 
na své.

NP

Četba pod slunečníkem
Převážně využíváme skupinovou biblioterapii v naší denní místnosti, 
kde si řekneme něco ze současného dění, předčítáme si denní tisk 
nebo různé odbornější články, se kterými pracujeme tak, že si je každý přečte 
sám a poté ostatním ve skupině sděluje, co se v textu dozvěděl. 

Představení bylo o dvou hercích, jed-
nalo se o příběh z úryvku života prá-
vě zmiňované Hany Benešové. Hana 
Benešová byla manželka druhého 
československého prezidenta Edvar-
da Beneše. Všichni účastníci z naše-
ho zařízení znali dobu za jeho prezi-

Divadelní představení 
Hana Benešová
V jeden podvečer jsme vyrazili do sokolovského zámečku 
na představení s názvem "Hana Benešová". 
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denství, a tak si díky tomuto předsta-
vení zavzpomínali a to nejeden díky 
povídaní o ní, ale také díky autentic-
kým zvukovým kulisám.
Změnu prostředí jsme uvítali 
a k tomu na závěr pohled na osvět-
lený zámeček byl pro nás zážitkem. 

LN
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Láska přes internet

,,Tom Hanks a Meg Ryan jako dva ne-
přátelé v životě, avšak milenci na síti."
Film je romantická komedie, tudíž si 
na své přišly spíše dámy. Tak jsme si 
u nás v klubovně udělaly svojí dám-
skou jízdu. 

LN

Po skončení českého seriálu Taková normální rodinka jsme si naší 
pravidelnou úterní fi lmotéku zpestřili fi lmem Láska přes internet.
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Na zpívání při harmonice se vždy 
všichni moc těší. Zahrají se a zazpí-
vají především známé lidové písničky. 
Ani pro tentokrát tomu nebylo jinak, 
všem pan Püchner udělal obrovskou 
radost. Obecenstvo se přidávalo, ať 
už zpěvem nebo jen pobrukováním. 
Děkujeme panu Püchnerovi, že nám 
zpříjemnil sychravé odpoledne a při-
způsobil se rychle změně programu!

NP

Odpoledne s harmonikou
Jako vždy s dobrou náladou nás navštívil v jídelně léčebny p. Püchner 
s harmonikou. Ačkoliv jeho návštěva byla plánována jako doprovodný 
program k buřtyádě, která musela být z důvodů nepřízně počasí přesunuta, 
vůbec nám tato alternativa nevadila.
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Společná setkání s degustací 
upečených koláčů

I pro tentokrát jsme všichni připravi-
li občerstvení a upečené koláče. Vzá-
jemně jsme tak od sebe ochutnáva-
li a porovnávali, jaké koláče jsou nej-
chutnější. Pacienti z léčebny upek-
li pro tuto příležitost drobenkový ko-
láč se šveskami a mákem. Klienti z Vily 
Maria pak vláčnou kokosovou buch-
tu. Vítěze nebylo možné určit, ale jed-
no je jisté, všichni jsme si pochutnali.
Někteří, kteří přešli z léčebny do do-
mova pro seniory Vila Maria, mají 
díky těmto společným dýchánkům 

Dlouho jsme nezaháleli a uspořádali jsme naše tradiční společné posezení 
pacientů z léčebny a klientů z domova pro seniory Vila Maria.

možnost vidět své bývalé spolubydlící 
a mnohdy jde o opravdu šťastná se-
tkání, proto se již teď těšíme na další, 
třeba oblíbenou buřtyádu! :-)

NP
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Napsali jste nám...
Poděkování
Dobrý den,
chtěla bych moc poděkovat celé-
mu kolektivu pracovníků v DOP-HC 
pečovatelské péče v Dolním Rych-
nově (přízemí). Počínaje od pana 
primaře Zelenky, lékařů, sestřiček, 
pečovatelů, uklizeček i kuchařek. Všem 
patří velký dík.
Kdo nezažil bolestné odcházení blíz-
ké osoby, neví, co pro nás znamena-
lo umístění maminky paní Jaroslavi 
Csorbové, na její poslední dny života 
do jiného domova.
Starost o velmi vážně nemocného člo-
věka vyžaduje 24 hodinovou nelehkou
péči, ochotu a lásku k profesi. Musím 
konstatovat, že pobyt maminky, jak 
po stránce zdravotní, tak pečovatelské, 
byl z Vaší strany zajištěn na velmi vy-
soké úrovni.

Ochota, úsměv, který naši blízcí moc 
potřebují zejména v době, kdy je pro 
ně nemožné se o
sebe postarat bez cizí pomoci a vyso-
ké morální hodnoty a pracovní nasaze-
ní nejsou pro Váš tým pracovníků jen 
předepsaná slova na papíře, ale v plné 
míře se naplnily ve Vaší odvedené prá-
ci. Naše maminka díky Vám mohla dů-
stojně prožít konec svých dnů v milém 
a příjemném prostředí.
Vaší práce si nesmírně vážíme a přeje-
me celému Vašemu kolektivu, aby se 
Vám dařilo.
Nedá se slovy ani penězi vyjádřit vděk 
rodiny za Vaše služby. Za zesnulou 
maminku paní Jaroslavu Csorbovou, 
velký dík!!!

S pozdravem dcera Věra Paulusová



Zpravodaj Domu ošetřovatelské péče Home Care s.r.o. v Dolním Rychnově

10

Čekat se rozhodně vyplatilo a tento-
krát nám vyšlo naprosto ideální, pro 
pečení „buřtů“ jako dělané, počasí. 
Slunečno a teplo. K buřtům si klienti 
mohli dát pivo nebo se ochladit šťá-

To by nebyla buřtyáda, aby jsme nebyli nuceni k přesunu termínu 
z důvodu nepřízně počasí. Nenechali jsme se odradit, vyčkali a termín, 
dle předpovědi počasí, o týden přesunuli. 

Podzimní buřtyáda
přesu

vou s mátou a citronem. Příjemně jsme 
si popovídali a užili si poslední  Všich-
ni jsme odcházeli nasyceni a příjemně 
naladěni. Tak zase za rok!

NP
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pokračování na další straně....
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Ozývají se zvuky připomínající pís-
kání hračky. Moc nás těší se o ně 
starat, společně je v rámci den-
ních aktivit krmíme, pozorujeme 
a samozřejmě také čistíme klec.
Zebřičky patří mezi nejménně náročné 
druhy chované v domácnostech. Jsou 
velice aktivní a čilé, neustále poskaku-
jí a cvrlikají.

LN

Zebřičky pro radost
Na Vilu Marii jsme si pro radost pořídili dvě zebřičky. Nebojte, nejde 
o exotická zvířata z Afriky. Tyhle zebřičky pochází z Austrálie a jsou to malí 
neposední ptáčci.

te, nejde
js

Zebřička pestrá
Zebřičky jsou velmi čilí a aktiv-
ní ptáci. Pohybují se ve všech čás-
tech klecí a voliér, rády se pohybují 
po zemi, kde si hledají potravu. Vy-
nikají zejména svojí nenáročností 
a adaptabilitou.
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Četba pod slunečníkem... str. 4

Zpravodaj Domu ošetřovatelské péče - Home Care s.r.o.
v Dolním Rychnově, VIII. ročník

Zpravodaj je k nahlédnutí i na www.dop-hc.cz

DOP – HC s.r.o., Bergmannova 140, 356 04 Dolní Rychnov
E-mail: soc.pracovnik@dop-hc.cz Tel.: +420 352 628 698
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